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Podmínky přijímacího řízení
Přijímací zkouška je jednokolová:
Zkouška z matematiky max. 40 b.
Uchazeč má v písemném testu projevit znalosti a dovednosti z matematiky odpovídající matematice na úrovni gymnázia.
Test obsahuje 10 otázek, z nichž každá je hodnocena čtyřmi body. Minimální počet bodů pro úspěšné složení písemného
testu je 10 bodů - pokud tuto hranici uchazeč nesplní, získává nulu. U přijímacích zkoušek není dovoleno používat
kalkulačku ani tabulky.

Délka trvání testu je 45 min.
Podmínky přijetí
a) dodání úředně ověřené kopie dokladu o ukončení středního vzdělání s maturitní zkouškou
b) složení přijímací zkoušky, získání min. 1 bodu a dosažení počtu bodů stanovených děkanem k přijetí

Podmínky pro přijetí s upuštěním od přijímací zkoušky
Uchazeč může požádat děkana fakulty o prominutí přijímací zkoušky. Žádost se podává písemně v listinné formě
nejpozději do 28. 2. 2017. Součástí žádosti je potvrzení, že uchazeč byl účastníkem krajského kola matematické
olympiády kategorie A nebo úspěšným řešitelem krajského kola kategorie B nebo C nebo získal v soutěži Matematický
klokan aspoň 80 bodů v kategoriích Junior nebo Student nebo potvrzení, že absolvoval Národní srovnávací zkoušky
SCIO z matematiky a umístil se mezi 40 % nejlepšími, nebo potvrzení, že uspěl ve společné části maturitní zkoušky z
matematiky a umístil se mezi 40 % nejlepšími, nebo potvrzení, že uspěl v didaktickém testu nepovinné zkoušky profilové
části maturitní zkoušky Matematika+.

V případě, že bude podmínka pro prominutí přijímací zkoušky splněna až po výše uvedeném termínu podání žádosti, je
možno příslušné potvrzení podat nejpozději do 31. 5. 2017. Samotnou žádost je však i v tomto případě nutno podat do
28. 2. 2017. Uchazeč následně obdrží rozhodnutí o prominutí či neprominutí přijímací zkoušky. Pokud uchazeč nedoloží
požadované potvrzení do 31. 5. 2017, dostaví se v den konání přijímací zkoušky k přijímací zkoušce s potvrzením, které
předloží zkušební komisi, která rozhodne, zda mu bude přijímací zkouška prominuta. V tomto případě uchazeč neobdrží
rozhodnutí o prominutí/neprominutí přijímací zkoušky.

Doporučená literatura
Série učebnic matematiky pro gymnázia:
Autorský kolektiv. Matematika pro gymnázia. Praha: Nakladatelství Prometheus.
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